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Q1 What school do you attend?

Answered: 679 Skipped: 1

Lincoin |
Elementary...

Willard
Elementary...

Roosevelt
Middle Scheol
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Answer Choices Responses

Linceln Elementary School 24.01% 163
Willard Elementary School 17.97% 122
Roosevelt Middle School 58.03% 394
Total 679

1727
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@21lam a:

Answered: 677  Skipped: 3

Boy

Girl

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 0% 80% 90% 100%

Answer Choices

- Responses

Boy 49.04% 332

Girl 50.96% 345

BI7

Total

217127
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Q3 What grade are you in this year?

Answered: 679 Skipped: 1

3rd Grade

4th Grade

5th Grade

6th Grade

7th Grade

8th Grade

SurveyMonkey

0% 10% 20% 30% A0% 50% 60% T0% 80% 50% 100%

Answer Choices Responses B

wsr;;;rade A §203;% o
#h Grade j 20.15% ) T 13?’.“
G i 19.44% 132
Gth Gra;‘:“ Csen B 143
7th Grade a4
BthGrade - i 1252% - - P ———— 55

Total ; ) ‘ 67? -

3127
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Q4 How long have you been a student in
River Forest District 90 schools?

Answered: 678  Skipped: 2

This is my
first year i...

I have been in
District 90...

| have been in
District 99...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% B0% 90% 100%

i
. Responses

Answer Choices

6.19% 42

This is my first year in District 80 schools

| have been in Districl 30 schoois for two years 10.18% 59
| have been In Disirict 90 schools for three years or more | B3.63% 567
678

Total

4127
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@5 Do you ever feel unwelcome or
uncomfortable in the school community
because of anyof the following?:

Answered: 674 Skipped: 6

The language |
speak at home

Theway!l
communicate

Where | live

Whether 1 am a
boy or a girl

How | dress

|| |L|

r BN —

The way | look

The kind of J. -
family | have

The way that | ——
learn

The activities —_—
1 am or are ...

I |
—

5127
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The people |

hang out with

The food 1 eat
or don’t eat

How long |
have heen in...

Extra help |
get from adu...

10% 20% 30% 40% 50%

-No

The language | speak at home

The way | communicaie

Where | live

Whether | am a boy or a girl

How | dress

The way i look

The kind of family | have

The way that | learn

The activities | am or are not invalved in

The people | hang out with

The food | eat or don't eat

6/27

P Yes

60% 70%

80% 90%

SurveyMonkey

100%

3.86%
26

5.10%
4

5.95%
a0

9.69%
65

11.18%
75

18.39%
123

8.37%
56

11.19%
75

19.76%
132
18.09%
121

11.66%
78

No

96.14% |

847 | 873
93.90%

631 672
94.05%

532 672
90.31%

606 671
88.82%

596 671
81.61%

546 669
91.63%

613 569
88.81%

595 670
30.24% |

536 568
81.91%

548 663
§8.34%

591 669
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How long | have  been In school hare : 5.99% | 94.01% |

] 40 828 668
Extra help | get from adults at school { 11.66% | 88.34% |

i 591 | 669

78 |

Other [please specify)

The race someone is

Everyone is s¢ rude at this schoal

No

Older relatives entbarrassing me

| feel great

Wanting to play with boys

| would Tike to get extra hel in math because I have trouble inlt.

When teacher pick on a certain person

Religion Yes

Religion

Sometimes in subjects that | am not in but it's not the ktds or ihe dulls | am feeling left cui because of me

Date

4j4j2017 1. 12 PIVI

4/3/2017 1:08 AM

3/24{2017 2:42 PM

3/24/2017 2 41 PM

3{24/2017 1:58 F'M

3i24/2017 1:57 PM
3f24/2017 1112 PM
324/2017 11:14 AM

3/2412017 10: 28 AM

3/24/2017 10 28 AM

3/24/2017 10:09 AM

Being Alive 3/24/2017 10:08 AM
Religion h 3/24/2017 10:05 AM
s 3/24/2017 9:23 AM
Being called names ) - 3/24/2017 8:39 AM
Scmetimes | feel excluded when talkmg :bout certain games | enjoy playing or books | 1 kefdon't like 3/23/2017 2:24 PM

The fact that | lived in a different contlnent Sometimes people will call me because | used to live in

3/23/2017 2:20 PM

Mean things others say fo me

3/23/2017 1:41 PM

19 My religion, in part\cular Judalsm 3/23/2017 1:32 PM
MZD , Alarge grOLlp of boy:s: come fo my house and knock on ;r;;u\;;flndows and | don‘{nlmlnke it. i 3/23/2017 1:08 PM
21 Builying has effected school and disruptions in lots of class from other students yefling, screaming, throwing things. 232017 1:02 PM
' standing up and walking around thlng Ilke this have effected my grades. i
;2 i have ADHD and teachers get mad at me when | don't pay attention even though it's harder for me. E 3/23/2017 1:01 PM
23 . Exira time on {ests because of ADHD is considered "unfair” to students, g 3/23/2017 12:56 PM
M :é4 ¢ My ADHD ‘E 3/23/2017 12:34 PM
MQ; ) M w;lmc‘:\thing . 3/23/2017 12:31 PM
26 o R - ~; 3.’231‘2017 11 04 AM
2? i My helght R w i o 3!23.'201? 10 10 AMM o
| 2'8 ] -Rellgion ) ) B ﬂ i 32372017 10:08 AMMM“
29w Where myfamllws fro;"l ) ) B ) o h - “ “§ 323/2017 10 OEMI\M h
N30w - o érad emsw o o o D D DD P } e ARAW
(;1 I | véuca.;;ﬁeilm;s your rellgl;n g;tsmmcc;;dww ) - o 3/23/2017 10:02 AM -
32 a How tall | a”r;';;eus | get picked on fcr Thal - ) h 31232017 10:02 AM a
33 o A If ;;;Lmlh;nake a mlstake |‘JeopLe tease you e “ o T 37232017 10:02“ :I\:i
34 . None R e e e oS et S i 2 s = Pr— R
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35 | | fesl unweicome because most people don‘t express my Iove for learning and wonder what is wrong WIT.h me when |
say | enjoy homewark or when | like a teacher they don't.

36 " My political views i

37 ¢ None

38 : Ge’r’[ing upset in school {maybe crying or something).

What I say to my friends

How | acl at schoo\

The thmgs that i do

S .......% —

| 3,’23,’2017 9 52 AM

SurveyMonkey

31’23!2017 8 34 AM

1 3.'221’2017 10 32 PM

| 3!22.'2017 5 13 PM

31‘20!2017 1 27 PM

3.'201'2017 1 18 PM

012017 1 18 PM

‘..‘42 | Tt:ev:r;; S e — “;M 3/20;2 wa 12 . PM e
43 ¢ Who i don't hang out with “ i 8/20/2017 12:50 PM o
44 E with the kids | hang out with some peopie want lo hang out with me but | don't because they are n:e;nto;wéand I 3/20/2017 12:46 PM

| they get me in frouble. E
45 3 Some of the people In my class cali me a jerk because of sitting in a spot that "supposedly' was some or:else's. , 3!20};617 12:45 PM
46 s No | 3/20/2017 12:44 PM
A7 How my friend is treated o E 3/20/2017 12:44 PM
48 T Howladt ) 3;26!201; 12:44 PM
49 1 The way | get treated s;m;;ﬁes o ) ‘ ‘3,'2‘(«)1‘2017 12: 43PM o
a0 ! Sometimes people make fun of pecple because of their looks or even sometimes they say you are ( let's say the saidm 3.’20.’2017 10 42nAM o
3 you look fat) fat when you are actually not fat. E
51 ) ! The accents 31‘20;;}17 10~40‘AMMW o
52 %E When peopla talk about me t;me.r:\”nd my back i 3.’201‘2017 10 37 AM o

53 : What | enjoy doing. ! 31712017 1 08 PM T
54 | feel uncomfortable when some pecple are mean to me iWSHT.’2017 1:08 PM
55 l Where | used to live in i 3{17/12017 1:07 PM

56 e : { 3A7/2017 10:24 AM
57 ! Mot being included in friendships {oaneeo17 8: 41 AM
58w o ( My height cause | am smaTIm = 31"[6!201:? 8 39 AM “
59 i | don't like school o T - 3.’161‘2017 8: 39 AM o
60 } | am late T T B i N3!1 6/2017 8:38 AM
61 ’ | get uncomfortable whén | getin trouble. Also get uncomfortable when people are‘;‘;ﬁ\i‘g mean tow me - ) 31152017 1:23 PM
WBZ i Another thing that bothers me is when we learned about vickings bacause they were bad and Swedi;h and my dad isww 3/15/2017 1:23 PM o
. Swedish
653 : | somelimes feel uncomfortable about if people will get wh;t | mean when | say something. 3152017 1:23 PM
64 3 When other people talk about their pets and | don't have any.and when people are whispering ¢ 3152017 1:22 FM
85 | feel uncomfortable because of my grade. 5 3115/2017 1:22 PM B
66 , | feel invisible because | am new. o 3M6/2017 1:22 PM
67 | sometimes feel uncomfortabie when | have some tmuble commg 1o schocﬂ N w I 3!15?5017 1:22 PM‘ T
“ 68 ) M »I feel 50 ungﬁmrnfonable when I have to go to schoo! T w31"1 5!20‘17 1 «22 PMW
69m - Another 1h|ng that makes me fael unoomfortahle is when Sﬂmeon;;;;{urbs me when I m dwm.r:;n;;rmwork ! 3.'15/201::' 1:22 PMw S
i T cometims fll uncomfotatle when o ecess | pley st ihey do ittt dor el o doing because || HSZO17 12PM
j might get in trouble. | alse sometlmes feel uncomfortale hangmg out with some peop[e | don't really get along wnh
71 . % ; | a,r:.J EW,ShW TS e e U s pp— “; _3“4!201? = 23 pM —
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SurveyMonkey

9127

“;;2”“ ! Noth ing else T e o - o o z 3/10/2017 11:25 AM

73 Iy ! feel L;;lmn;;);nfoﬁabie-;vhen ih;s posy o} gn"lg be r‘nean io mem o o MEW 3M10/2017 B:47 AM i

74 How pe;;i;vt;lwk at;otjt;y s;bllngs o R ) ‘?4"3“1‘9!2017 2:24 PM

;5 B The way I eat o . S ) o 3.'9!2017’ 2:23 PM
meEW o ; Belng a very goodmsludent D ) B o - - 3.'9,'2017 2:23 PM

77 ‘ -““ ‘Where I'm born o o o h i - 3/9/2017 12:56 PM

78 - i Lo\nng to read at Iunch i 3/9/2017 12:56 PM

79 People make the freands whith me and cther peoplé“r;;;;them bully me. 3/9/2017 11:25 AM

80 e 3/9/2017 11:22 AM



D90 Inclusiveness Perception Survey 2017: Students

Q6 Have you ever observed an adult at
school who treated a student unfairly
because of any of the things in question
number 57

Answered; 858 Skipped: 22

Never

= -

Most of the
time

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

SurveyMonkey

90% 100%

) Answer Choices" s Responses
Never § 64.59% 425
Som;{mes ser 210
Most of the time ; 3‘1-56% . “ 23 ‘
m-|‘-'ota| e . ! E o ,"6?8

10/ 27
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Q7 Have you ever observed a group at
school that was unkind or excluded
someone because of any of the things in
question 57

Answared: 657 Skipped: 23

Never

= _

Most of the
time

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 0% 100%

Answer Choices Rasponses
Never 28.31% 186
Sometimes 61.19% T e
Most of the time " 10.50% 59
-}om = o s . ;;;

11127
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Q8 Have you ever felt unwelcome at school
this year?

Answered: 656 Skipped: 24

SurveyMonkey

Ne
0%  10% 20% 30% 40% 50% 50% 70% 80% 90% 100%
Answer Choices = Responses
No 68.90% 452
Yes 31.10% 204
Total 656

12127
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Q9 How often have you been able to solve
problems between you and your classmates
this year on your own — without adult help?

Answered: 656 Skipped: 24

Almost always

Sometimes

Ongce or twice -
Never I

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 0% 80% 90% 100%

Answer Choices ° Reshonses
Almost always 42.23% 377
Usually - 31.55% 207
Sometimes 17.84% 117
Once or twice 5-55%“‘ . 43
o Ne e : o VPO g — 12
,To;al - ‘ O L 555

13127
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Q10 During the past month, has someone
been mean to you in any of the following
ways?

Answered: 854 Skipped: 26

Physically
{pushing,...

Socially
(being...

Verbally
{teasing, na...

Electranically
(mean textin...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 80% T0% 80% 90% 100%

yas [ no

i yes . no ' Total

Physically (pushing, kicking, hitting} ; 16.80% ! 83.20%
108 ¢ 536 643

e USRI PRps—————— ST S SR

sed by others) i 36.21%
235 i 414 649

28.81%
187

Socially {being excluded, gossiped about, or embarras

Verbally (teasing, name calling)
462 649

Electronically {mean texting, emailing, or phone calling} 8.05% 91.95%
1
) 52§ 594 546

14 /27
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@11 Do you feel lonely at school?

Answered: 657 Skipped: 23

Never

Sometimes

Most of the

time

Always

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Answer Choices ‘ Responses
Never 51.14% 336
. . i . - R e
Sometimes ] 43.84% 288
Most of the time 3.98% 26
;

Always = 1.07% 7
Total ﬂ 657

15/27
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Q12 Do you have a close friend at school?

Answered: 658 Skipped: 22

Yes

SurveyMonkey

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Answer Choices i Responses
Yas 95.90% 631
No 4.10% 27
658

16 /27
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Qi3 Are there times you feel left out during
school?

Answered: 658 Skipped: 22

Never

Sometimes

Most of the
time

Always

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses
Never 38.15% 251

Sometimes 55.62%

366

Most of the time 5.32%

35

. 0.91%

Total

17127

658
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Q14 Is there a grown-up at school that you
feel you can talk to if you have a problem?

Answered: 657 Skipped: 23

Yes

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 0% 80% 90% 100%

SurveyMonkey

Answer Choices Responses
MYeS R, | — o
S ;\I D — - ! - - 193
MToiaI i 657

18127
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0145 Is there something the adults or other
students at school can do to make you feel
more welcome and included?

Answered: 314 Skipped: 366

SurveyMonkey

# Responses o - T N ) 1 Date
1 " S - - E ;;2;201; . 13 PMm ey e
2“” B No ” - ? 4.'3;’?:017 12: ‘13 PMMV S
T Not be rude T | 413/2017 1:00 AM
s ™ o | 4122017 10:53 AM
5 . no “ t 47112017 10:20 PM
8 Yes, their are.many ways;;c;;;l:lgelp toAtur;l:; |M|:|::|ude andnjtake me more walc‘:(‘Jme 313172017 4:50 PM
7 i No o 3/24/2017 7:25 PM
8 ) : ND ) B B : B 3242017 3:43 PM o
T UENTION EVERVONES BIRTHOAY o 312412017 2:45 PN
Wm . No o ) o ) ) 312472017 2:44 PM
“1 1 : No ) ” - 3!24.’25;;; 4;1 PM T
12 ; No commme “31'241201 72:43 PM
13 § No 32412017 2:42 PM
14 : Just compliments 37242017 2:42 PM T
15 l . - o = e PM U
16  Somatimes aduis e my mom does nO{Lnderm}}él;!;;;;;{;;a\;;"?t ;Ione bL,{}E;{J;;k;"‘;{;'V;J;;}E;r;;w" 812412017 201 PM
T  Noweydoarest e 372412017 2:01 PM
1BW “ E No . o 3/24/2017 1:58 PM
1; Maybe some students can let me handle myselif 3/24/2017 1:59 PM -
20 E No | am fine here:) o 3/24/2017 1:58 PM o
21 E Ne 324/2017 114 PM
22 i Not really " 372412017 114PM o
23 ' No m m oA IAAPN
24 i No, | pre‘rty much feel |nclude; T 3124/2017 1113 PM
“25 . : | would {;i;.to my rnc:;n a"bmr“)ﬁ:ﬁumber '1A4 B 3/2412017 1:13 PM
; Nc;u ) ) h ) “ 3/24/2017 1:13 PM
WZ; o :"““[:l“;‘" - B o 3124/2017 113 PM h
28 i ) m‘;\lo ) ) : B - i - 37242017 112 PM o
- 29“““‘ o wwl\;o ) ) ) 3:’24!2017 1z 12 PM -
30 ¢ No ) 3.’241‘2017 1:12 PM
31 A} Yes. B B o T ) 32412017 1:12 PM i
32 ) “ ;\io a ) K 3/24/20147 1:12 PM
‘ 33 ! ml:o ) 2/24/2017 10:37 AM

19/27
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SurveyMonkey

u Hawouwsir sdomde h o oarem
ENRL B o ) T 242011 10 BAM
35 onsgme e U " - — - " - - 3/24&017 m 121\&1 R —
. 37 . S—— - . S - - e : = &
) 38 ND ) - ) o ) h R “ e 3.’24.’201? 10 ‘I:I AM o

39 T No;thall knc:w of B : ) N T T 3f24/20“1~7~10 10 AM
~ 40 ) Not really - o B ; 31‘24!20'1'7»70-.10 AM o
i :1'1w i | deal with my emotionsu;:";y own. : 3.’24/201%:6;)9 AM

P No ' a | 92412017 10:08 AM

43“ - ! Ne. | fell very welcomed. ) ) 3!24.’2017 10:09 AM
4:1 ) N;Jt talk about me behind :;1y back‘w i T o ‘ 31’24!20'1? o 4;;; AM \

45 “ N 5 The aduits can not allways be lhrowmg mean v:'ords aboutthe students ;\:en though they den't know what you are 3/24/2017 9:27 AM

: doing like | was doing my homework on my [Pad and then this teacher said | wish you could pay aitention to that ipad
as you de in class.

) 46 | dom't kn:);' - 372472017 9:2.7 AM
. “47 W‘“‘““f Teachers parent famlly - ’ 3/24/2017 9:26 AM
—. | B &D‘W - e - — ————

Earller thls year, | was harassed and bqued on\lne about the way l Iook and my bedy lype. This made me feel

3/24/2017 9:25 AM

| extremely uncomfortable, | was also physically stalked and bullied. If there couid be some rule against this or

¢ something, | think | could be more comfortable in a school setting.

T Dotheirownwon $/24/2017 9:25 AM
51 | Not tea?é me about.r;;)g.iasses 3/24/2017 923 AM
5:2 | p “{ay. Ww‘t; - E s soao017 647 AM
53 o é Yes o “ 3/24/2017 8:45 AM
54 ) Stop being so obsessive jeez h 3/24/2017 8:42 AM
55 g Maybe 3/24/2017 8:41 AM
56 Make things easler maybe...m 372472017 8:40 AM
57 ! The say calm down everything will be alright 3/2412017 8:40 AM
58 ! No 212412017 8:40 AV
59 T ;‘%e;lut‘ﬁat if | have somethlngwaﬂer school Iw;eei nervous bec:ause I doniwart a hor;'n.;\;;;k lab. 32412017 8:39 AM
BD o E Mos?thmgstl?atl answ:;ed negatwely lo where p‘uuw';ly because of ;t);dents 50 not really. o 3/24/2017 6:41 AM
61 ) T i 3/24/2017 8:09 AM
62 T Do;‘t yell ;Ilgth; tlme T i ) 3/23/2017 8:55 PM
63 Reduce homework o 3/23/2017 4:37 PM
64 ! Yes lh;;els if my group in STEAM just told me what god do when | am there 37232017 3:01 PM
s N 3232017 268 PV
66 No R 3/23/2017 2:29 PM
67 _— | dc n:thmk the,-e - - - " et o S S e 1 S 15 e S I
68 I No corm:nen; “ T o N T 3i23/2017 2:24 PM
H 69 i cannot th;\kof one. - B ) ~ m 3/23/2017 2:21 PM
. 7<0m e— e e e ot 1 v+ im0 - w2017 248 PH
. ;1 NP — ves oy — = . — . . R
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SurveyMonkey

2 Notrealy “ o T amsaorr e
?3 5 Probabgyluf:]u ) o ) R o o T ;u ;55!2017 1:46 PM
*" 74 : Maybe er;or;;z the hlghwflve gé;;swn;;re and thlni; D;Tl;em bef;; thaymsay anythmgw h N ‘.“3.'231’201? 1: 43‘};!\; S
75 Nooooooooo " o - “‘ | panorrtaoPm
76 - ! Brlné»;n; f;od o ) B ) ) ) N l3}?:3,f201?1 37 PMM o
77 e | ;\,0 e R - - - - ' . 3”23!;(;1 7 ;. 33 PI\;_W
- ; - e - i e e ee—
79 ; No they always make me feel included h o - I 3.'23.’2[;;?:11 P o
80 No - , 3/23/2017 1: 09 FM
81 i No T 3/23/2017 1. DB PIVI N
I T jEmmem
83 ! Not be so rude or mean 312372017 1:04 PM
~ 84 3 Be more a;;;e of bullying T N - ) E 3.’23.:20:71 02 PMMM T
85 - T YE,S - E—_— - e 3[2312017 ; 02 FM e e e
56 | No - T s o0em
87 Have more events for the grade as & whole: such as dances, concerts.mpack the gym, lock-ins etc. 3/23/2017 12:5% PM
88 i No 32312017 12:58 PM
80 ¢ Working with me 3/23/2017 12:58 PM
a0 . More fairness Juéto ADHD. 3/23/2017 12:57 PM
‘ 91 ‘ Th;;':ould play fun games to get everyone l; ;;ow each other beiter. 3/23/2017 12:56 PM
%2 ot sige you b how o4 ok or s, This v apply o sludens, ot feachers. 312312017 12:56 PM
93 w No T “- 3/23/2017 12:55 PM
94 i Mo homework ) B ) ) ) ) ) 3/23/2017 12:65 PM
95 } No. N o o 312372017 1255PM B
96 ¢ NA 3/23/2017 12:56 PM
97 ioldk 312312017 12:85 PM
a8 i Yes 3/2312017 12:55 PM o
g9 i No - 342312017 12.;; I:M T
“':(m]o o Nope I'm good h i 3/23/2017 12:60 PM -
| 101 T No, ! am fine o R w ) S 3/23{2017 12:50 PM
‘102 o Nope o B ) - N 3/23/2017 12:48 PM
jIw(;:; o They can be nicer to you rathe than yelling. M 312312017 12:3; PM o
'-}"64"*“ - Mo, They are mostly kind all of the time. ) 3/23/2017 12:36 PM
M‘:YS‘SMMW o My friend and Mrs. 3/23/2017 12:35 PM
m‘llwlﬁm o No B 3/23/2017 12:34 PM
"1 07 If teachers colld handle people whx“i;]wr;;f;re respact T S 3/23/2017 12:34 PM
108 They can maybe watch out for the people thw;t llu:-lj—ll';;t‘her peo;Ie ‘;nd the; ;én keep a closer eye ou‘[ o i 3/23/2017 12:34 PM
1“09“““ The adults should start talking to students as peo;:;le"ann(;not I|tﬂe klds - o 3/23/2017 12:34 PM
1'{0“ ) No exspesily mr - o ” B 323720147 12:34 PM
‘i 11 ] Help each other out more ) - ) 3/23/2017 12:34 PM
) 112 o Nething o N - h B 3/23/2017 12:33 PM
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113

SurveyMonkey

!

3/23/2017 12:33 PM

Not sure

‘1414 372312017 12:33 PM
115w w Ber:lcer tom; e w 3/23/2017 12:33 PM
W:I 16 T m"!'he ac;:Its can maybe be mo;t; cﬂear 0:1 tl:;ngs anr; students be nicer ) S o i 31’23!2017“; E‘BV(;W;M o
17| Notleolwolcome i he timo. o o I |smwor zasEM
- = I - - - - § I
118 5 Not really 3.’23.’2017 12:32 PM
1 ;Qmw M'g Nc. - o o ) i 3/23/2017 12:32 PM
120 i No 3/23,’201? 12:32 PM
121 e 3:'23!2017 11:46 AT\.;’Iw
122 « i ) 3/23/2017 11:44 AM
) ;2;3 o 3/23/2017 11:37 AM
‘1124 Well first off there is nobody a‘t‘ s;hool Qﬁ;};el [|“|;<;‘Iucan "aik” to. My business is my business. Second, somal : 372372017 11:147 AM
i workers do NOT count as someone to talk to. Personally, | think that having someone you need o talk to cther than
those in your family is Just cutrageous. Unless there is a serious problem, mind your cwn business
128 No o “ 3/23/2017 11:10 AM
126 E Yes, teacheés canstop“assumlng%thai theb;ys will mlsbehave in class and the g\r[s wont o 32312017 11:08 AM
“ 127 i No. m « - 3/23/2017 11:07 AM

I usual\y feel very welcomlng and |nciuded 50 I do not thlnk there i anything someona can do thanks

128 312372017 11:07 AM

129 Stop using verbal abuse at lunch crrmrmmmmmmmm 312372017 11:07 AM

130 . Mo T w 3/23/2017 11:.06 AM -

131 No 3/23/2017 11:06 AM

132 ; Nothing that | can think of, o 3/23/2017 11:06 AM

13 | No - 3/23/2017 11:06 AM

134 : Thws is REALLY specmc but just expel or give a suspens:on to’ 3232017 11:06 AM
135m Pay attmonwmore B ‘ 342372017 11:06 AM

136 i Nrm)m T 372312017 10:46 AM

137 : Have teachemrsw;ho setmru eswabout the items on At;;»p;;;l:lsmquestlons and enfc:;:em tham, not Just st children do 3/23/2017 106:32 AM

; whatever they want.

138 ) Ne o T 3/23/2017 10:24 AM
139 Mo already fe; | ;Ve;com eM“ S men CrT T S ——
lw140 R Maybe have people constantly around that know how to h;;people, in case someone is just having a bad das;.m O 3!23.’2017 10:12 AM

141 ! They can ask you things about yourseif 1o know ;ou 3!23.’201?;0?1“1“ AM

142 Mot to bully me 3/23/2017 10:11 AM
”;4‘;3 No, | think it's all just in my head. 3/23/2017 10:11 AM
‘ ‘144 7 - o 3/23/2017 10:11 AM
m;;IS o o B B B 3/23/2017 10:11 AM

1;; o ) - ‘ g‘r;xde ’leachr;r at Wsllard \;v“; aw;uIShe usedn;) trea‘;-’r:;“g;;‘alr T —————— 312312017 16:11 AM

more slack, And is a bully to me and a lot of kids

32372017 10:11 AM
3/23/2017 10:10 AM

3.'231'201? 10 10 AM

3.’23,'2[)1? 10 07 AM
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«“1«5} . . Not ;'éally . . I ‘i‘~“3f23.'2017 10:07 AM
i | Kiscannotbolyme because Fmish " o T omsmoroosav
. 153m : N;., " SRS mn e g e o o e Tt s sl e (i s30T 1008 AM
“1; 4 o r—— ;hey ca; —_— o re o & e e o S 52 iS5 e S o S T T
1“55V T D IDK ‘niﬂ |s-1ust awk\p\;a“rwc; t;!i:lngt(; ;r:)«u;»;;cher:gout personal probl:;:tsm | 3/23/2017 10:04 AM
& 156 o i Don't exclude me from anything o hm| 3/23/2017 10:04 AM
157 R | N,(; R — . S o 10:63 AM.\,.
158 i No 3/23/2017 10:03 AM
159 i lamfine 3/23/2017 10:03 AM
T’éu ¢ No 3/23/2017 10:03 AM
’ (161% N 1 Not really. o o 312312017 10:03 AM
- 1(;.‘; -" “ N; I’e;lr;;cmi;feﬂ\\ welcome 3/23/2017 10:02 AM
163 = l No, | feel very welcome. . T 3/23/2017 10:02 AM
Ties | Yes, talk to me. 22372017 055 AM
‘WI};E e | Notreally . 3/23/2017 9:55 AM
166 i No 3/23i2017 2:55 AM
167 i | don't how can fell more include. You can't force pecple to like you and fam kind of get used to the feeling 3/23/2017 9:54 AM
168 ! No 3/23/2017 9:52 AM
169 | P Nt really. Keep doing what you are doing! It's perfect! ‘ 323/2017 9:52 AM
WWOH h i It's fine, I'm not the one being bullied but n:(;re like friends Df mine. In the p;sil have been around klds that | see now. 37232017 8:39 AM
a days, and their honestly sometimes bullies ar just jerks. | didn't mean to be disrespectful to any of these kids, but |
? don't see any fima in the further future were | can be friends with these kinds of people who treat me fine because |
{ treat them ok, but like to bully my friends right in front of me, | don't look forward to seeing these pecple but! have to
! be there fo stop this. Sorry if this is fong but | just wanted to point out that even though some students can act fike
! some of the nicest people in the school, we don't always know their life out of school.
17“1 . “ 3.’23.’201 7 B 37 AM
172 T ) 3/23/2017 8: 36 AM .
413 L No o 3232017 8:36 AM
l 174 : Mope. 3/23/2017 8:36 AM
175 No “ 3/23/2017 8:35 AM
176 . No 33!23.’2017 8:35 AM
177 i . T 3i23/2017 8:35 AM
- 178 JEC— ,N.c;t th " | — - P ———— P
17“9 o 1 Take me out of class and change my s;;n;ce teacher o o 3232017 8:35 AM
180 T i Excépting others for who they are ) T o 3/23/2017 8:35 AM
h 7:81 1 1 don't reallyvfeei excluded. T 3/23/2017 8:35 AM
182 No T 3/23/2017 8:35 AM
183 ~- ‘ Be nice 1o everyoneg o 3/23/2017 8:35 AM
i 184 i No o o 3/23/2017 8:34 AM
185 Ne S e 3/23/2017 8:34 AM

186 No 3/23/2017 8:34 AM

187 No 3/23/2017 8:34 AM
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3!23.’2017 8 34 AM

3!23,’20‘17 8 34 AM

188 . No

189 . Ne

H
i
t
i

190 ¢ No 3;'231'201? 8 34 AM

191 | No : 3/23:2017 834 AM
192 " No , 3/23/2017 833 AM
S - {.... — - - - e aetvma - RV SR PP APATRT TS [

193 ¢ No E 3!2312017 8 33 AM

194 No L 3/23/2017 8:33 AM

185 . No ! 3/23/2017 8:33 AM

196 i No, we do a pretty good job Including. i 3/23/2017 8:32 AM

197 ! N 342372017 8:30 AM

h 198 ' No, i think Roosevelt is prefty aw;;some 3222017 7:07 PM ) N
“1 99 ? Let people know not {0 maml;;un of other people or embarrass any ong e 3/22/2017 6:17 PM
h 200 - “ The student: couid be less Judgmental i 3/22/2017 5:39 PM
201 4 Notreaty e J— s [V —— PM

202 No 3/20/2047 1:29 PM

203 Nothing?? 3120/2017 1:29 PM

204 MNo 32012017 1:20 PM

205 adulis could help me solve the problem with the other person. Students can help me by standing up for me. 3/20/2017 1:28 PM

206 No. 3/20/2047 1:28 PM

207 NG 3/20/2017 1:28 PM

208 No 3/20/2017 1:28 PM

209 * No 372002017 1:28 PM

210 ¢ Students can help me by nol being mean because I'm not that good at sports or because | like things Ithat they think 3/20/2017 1:28 PM
i are ugly or dumb.,

211 { Students can help me by not pushing me away in conversations 3120/2017 1:28 PM

212 No?? 3/20{2017 1:286 PM

213 Students can help me by not making people feel excluded. 3/20/2017 1:28 PM i
214 t Siudenis at school could be mere truthful with me 3/20/2047 1:28 PM
216 ! Friends can help me by being more nice to me. 3{20/2017 1:27 PM

& 216 NO ‘ 3/20/2017 1:25 PM

21?' No : o ” 372042017 1:25 PM

218 o i To stop saying someth{ng that you don't know. . 32002017 12:52 PM

219w o P . . e v ! BB S S AR S
220 i For the ‘onely question | was lonely the first 4 weeks of school but now 1haveat;c:ut3fnends | can hang W|;h ! 3120/2017 12:51 PM h

i 221 ! Slop tryinggbe funny but actually hurting someone's feelings. ’ 3/20{/2017 12:61 FM -
222 i | don't think so. E 3/20/2017 12:50 PM

) 223 . § Talk ko kids more often than just teaching ali the time E 3/20/2017 12:50 PM

204 ¢ No o 5““3.’2012017 12:50 PM

225 Ask to play 1 3.'201’2017 12 50 F‘M

2268 No 3i20/2017 12:50 PM

227 i Maybe Iook at me and ask |fl want to play 3/20/2017 12:50 PM
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| 3/2002017 12:50 PM

228 j No, not really. Only ona or two. (Not students)
a0 ! Talk to me about the problem so | can feel l;:;ﬂerl son:;tnlmes | feel“r;(;ry\“/mjs sc: I-‘\;:v;;tﬂtmemliﬂany adult o h ;;20/201;12]:1;;;&1 mmmmmmmmmmmmmmmmm
»“23(;‘“ i Yaes, all the time S o ) Bl 3’,2»(“)!;01“ 7 10: 42 AM
231 h B ?Wt: mcluc;; ;e:;'oné ;:(;*;0;; gosslg or bully “ - T % M ‘ 3[20,,201; 10: 41 AMW o
232 ! WN;M N - e e e et e S ———
;33 [ E ND - o - > e e o——
2::4 Maybe talk to people whu:;‘tm)“ul iy about the ruies T h I 3/20/2017 10:40 AM
235 . Yes, we can dour best to solve problems and have conquests if needed 3/20/2047 10:35 AM
236 ' No m 3/20/2017 10:39 AM i
237 | already feel welcome in schoal. o o o h 312072017 10:39 AM
238 [ No o T 372012017 10:38 AM
2;9 i Look arcund more at recess and don t chEtW|th other tf;achwerswm ) ) o 3/20/2017 10:38 AM
2:0 ! | don't think so but | am not sure T o 3/20/2017 10:37 AM
“.241 llllllll i No h B o M 31712017 1:14 PM
242 ' Just be kind 372017 1:14 PM
243 § No o 372017 112;”;11% o
244 Well sometimes if | am geiting excluded or fighting | would need help but most of the time | can fix it, 3712017 1:13 PM
245 5 Stop making assumptions about others. | don't ke seelng people geiting hurt, - 371772017 1112 PM T
246 i Include me in more things o 31772017 1:11 PM
247 No not that | know oft N o v 311772017 1:11 PM
248 i Not really o o ‘ 3172017 1:11 PM
° 249 ! Some students can be a [ittle nicer. - - o ) B ITRO17 111 PM
250 i Yes lhe;::an play with you and adults can help you T 372017 1:10 PM
251 { Not really o “ 3!1;.;%617 1:09 PM
252 § Ne 3/17/2017 1:08 PM
253 E To treat me kinder 3/17/2017 10:3C AM o
254 always lets me play soccer with him. 3M7/2017 10:30 AM
255 | fine 372017 10:27 AM
256 Sometimes o o w INTI201T7 10:27 AM
M25T No ) o N 31712017 10:27 AM
258 Yes B 3/17/2017 10:26 AM
259 No because | can solve my own problems. 31712017 10:26 AM
260 | Playing with me at recess . N 3/16/2017 8:51 AM
261 ! Play at recess with a friend 3/16/2017 8:51 AM o
262 , Yes — 31672017 8:55;}\:1 o
263 } No h ) 3/16/2017 8:50 AM
. 264 . om Commmmmmmmmm e 3/16/2017 8:46 AM
; - - i s e @ By O B e o 612017 545 A
";65 “ 0 Last yu.;; m;l but;wswt?;l;n;i“was lmnnerlr:;r;ally maan to ;ne beca;;;e. | h;d mad; f;lmends W|th 5(;}11Mé;;1n;.ejl;ve T 3/16/2017 B:46 AM
m267w | haven't felt unwe\comeuor excluded but you could talk to ihe soclal worker here ;t ) ) S 3/16/2017 8:46 AM
268 E‘“‘ Playing with me maore or |gnahg;ng me h o o o o 3M16/2017 8:48 AM
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269 Don't aiways he ||ke ohhhh theres anew gml l woutd not I;ke that. : 3.'16!2017 8 6 AM

i 3.’16.’201? 8 46 AM

-

270 NOT AT ALL

271 S — EM;B : moreklo\’;i;l 1;; nng T e e o o e e R | 3”5"201? 1 31 PM
A‘;%z SES—— .1 th}ﬁg.ﬁggﬂg CE;dD . m ee{.n:ewb y:he e - N N S S | “3,115;2017 1 » PM. e
273 t ml think thwey“can maybe help yhhm;pvhen you ge:h[irt of get bullmha‘slhstead ofJus;ul;h‘onng becau;::hey waht io;aﬁay or “ i BI‘E 5,"201? 1 31 PM o
. mayhe not say I'l be backina second and thenjusl run away i
2 74 R ME. ..‘More tea;hewrs W atcm;; et s o (T & O e I T e T SRR | ) S R Eméf;s}éoﬂ ﬂ 30 - B
275 o MT;Ihngmemwhat to do w‘h-en | talk e} thh;mr;;'son o e i 3.’15.’201? 1 30 PM
2?'6 o | ‘Hmelplng, and playlng;. o T E 3!1 5.’2017 1:30 PM B N
) 277 ; }:I“elp me find someone that would include me our do something with me. . ! 315/2017 1:30 PM
278 I he students didnt exciude me. | 3/15/2017 1:30 PM
279 " Hang out with me. {3/15/2017 1:29 PM
MZBO SE—— | " e PN? —
28; T The gron ups stop givin;‘;ne extra help . 31472017 2:29 PM
“282” i.;;uits coulcl maks every class have an even number of kids so nobody gets stuck in & group of three or alone o 31412017 2:28 PM
283 1 ihlnk that somehow students could lzarn to |nctude ever;'lnb;;;f'and not gossip. . 3142017 2:28 PM
284 m They can talk more to pecple who bully cthers 31472017 2:28 PE;;WM -
285 We!l. | just want the agult to listen to what | have to say and other siudents just don't get involved. 31472017 2:28 PMMMW
w“:286 Adults can help us with any problems be have 3/14/2017 2:27 PM
287 \ Mo, 3/14/201;»2“:;;;; ‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘
;8; ! Other students could include me more and be niecer 31472017 2:27 PM
289 T Cther students ¢an Talk to me about problems 342017 2:27 PM
“‘290 i Ummvrny teacher nﬂ)wr“hke Mrs. T 3/14/2017 2:27 PM
29:1 - l:iavmge: ;;ik with the "group" - 311472017 2:27 PM
292 i g Plck them to b:;h your team or be your partner when playing games or P.E 3/14/2017 2:27 PM
203 No ‘ 3M10/2017 11:24 AM B
294 T Sometimes | fee! laft outfexcluded, and | think that if there is room for more people, then let someone piay and include 31072017 90“1;\; o
3 everyone, no matier their differences. ;
‘ 295 . i Yes, by being picked second to lastin fc';r:»tball T : 3/10/2017 §:52 AM
286 | already feel welcome so ne ; 3/10/2017 8:50 AM
297 { Ta be kind | 3/10/2017 8:50 AM
) ﬂz;;?Bm . i Ifthey let us pick if we want to do during indoor reses N 3/10/2017 8:48 AM )
299 . Make the classrooms more wélcome. ' ] 3M0/2017 8:49 AM
300 | I‘;[h%hwizthat there should be a jar of little slips than you camr; ;;frite your problem orfeehmngmthen the nextnday Mrs. 310/2017 8:48 AM
; can wnte sclution and put it en her wall.
301 o No S 3/10/2017 8:48 AM
) 30; Include me |h wath\etlc g;rh‘es T B . “ 3/10/2017 8:46 AM
M303 SN M ;nv ng} ;,]Em;m dsm"":g;fm e..w.. R e S —" M o VR, T
304 R :YES , . S — - —
- 305 e .Pwa;’ V;Itwl: me e e, e S e e - . —_—
30(; — gl = = N . e PI\;M S~
"307 I W‘Tyhe;; ‘s been a time when somethmgwh;;;)ened and \tWasn't my fault and i was blamed 3072017 1:07 PM

26127
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308 Watch out for bullles | 3,'9.’201? ‘12 59 PM

309 ‘ My friends | 3!9.'2017’1126AM

31‘9.’2017 11 26 AM

N S ; 3!9!201“7 11 25 AM o
. S ) ) o ” 31'9!2017 11 25 AM S
B o - o i M?:;"Q;‘;Oﬂ’ 1M 24‘&‘\;””’”
314 Not being left out ) - 3/9/2017 11:24 AM

27127



